

派币，是其中一种比拟特地的具有，声称是一种加密的数字货币，可以“我的在手机上。据官网介绍，一个发币的中国福音传道者，发币是由斯坦福大学的一个博士团队创造的，是普通人赔钱的机会。与挖比特币需求足够大的矿机相关，挖币的方式可谓是最复杂的币圈。

分发硬币的几点认识

1)向世界撤回邀请，聘请区块链人才，已聘请5人，主要用于建立生态。这是其他货币没有做到的，也是没有办法做到的。比如比特币连上商城，网速会卡顿，无法应用到现实生活中。Pi币争取在平时的测试网上完成测试再去主网，这需要时间、资金和技术的投入。

2)经过十年的发展，区块链时代已经到来，技术已经能够。圆周率硬币是第一个可以应用于实践的区块链。PNM也将成为世界第一个区块链商城，像淘宝，成立一年半，会和PiApp对接。马云会因为淘宝成为中国首富，圆周率币创始人很可能会因为圆周率币胜出。

3)圆周率币商城和淘宝的区别在于，淘宝用现金购买商品，而PNM用圆周率币购买商品(想购物的人先买圆周率币再购物)。

还有淘宝的利息，马云赚的。圆周率币商城的利息永远在圆周率币的价格上，让持有者独自分红。。

开拓者亏钱是有20%的圆周率币(白皮书里有明确规定)，矿工是创始人的推广人(相当于推销员)，我们几个币，是我们的筹码(信用)。

其实这曾经是一只相当自然的上市股票。想有股权，一般都是挖圆周率币，以后买圆周率币。

4)Pi币项目各方勤勤恳恳为20%币升值搭建了一个生态(已投入4000多万建设商场、取二、服务器等。)，而且我们为了有更多的币，也时不时的实施过。

这是一项全球业务，有钱支付，没钱贡献。由斯坦福大学三位教授牵头的看似安静的圆周率币项目，很少被来自全球200多个国家的推广者看到，日日夜夜都在让步。电视台，直播间，报纸，群号，无处不在。谷歌阅读器Pi币音频搜索量全球第一，你还在担心没中奖吗？实际上，坚持到明天是一种义务，而你不会。不一定要有实体店或你能看到的东西才能下班。淘宝就是活生生的例子。取决于一个愿景和

一个平台，它足以适应当前的情况。马云没有自己的产品，成了中国首富。[XY002][XY001]6)有圆周率币的全球商城收到圆周率币app后，代购行业会受到很大影响。买家可以直接购买圆周率币购买世界各地的产品，谁愿意委托人低价购买，减去中间的代购成本？

7)当易货商确定货币价格时，圆周率货币支付系统将上线，您只需将现金购买成圆周率货币即可。在哪个国家可以卖圆周率币，从其他地方取出现金，减去港币兑换美元的环节，减去兑换硬币的手续费。

最近看到很多关于马云的报道“无人餐厅”，而且我觉得标题名不副实。观看了整个操作过程后，我看这种餐厅的使用前景不是很广阔。充其量只是科技大佬玩玩高科技，对激进餐饮没什么影响，不会冲击餐饮行业的发展，呵呵。

首先，我们可以看到中国是一个老龄化社会。越来越多的老年人会消费30%-50%的餐饮消费。有些人更喜欢激进的排序方法。像这家餐馆，他们可以或不来；我不想来。

餐饮行业是一个效益至上的行业，服务越好，酒店越好。他们的顾客；回报率会更高。我们可以从一家连锁店的快速发展过程中看出这个发展方向“海底捞”在火锅行业。

服务理念的创新和菜品的雷同是餐饮业发展的两大关键。第二，这种桌子和整个餐厅的布置会是一笔很大的投资，至少一家店要投资几千万元。对于餐饮和任何行业来说，投资回本的时间是投资的首要考虑。没有人能接受这种高投入低回报的做法，除了土豪。，呵呵！

最后，我们可以看到，严格来说，这家餐厅的服务员、收银员、厨房工作人员是其真正运营不可或缺的。

假设这家酒店已经有；

Let；咱们先说收银员：国家有规定。没有一个国际商家可以拒绝用流行货币付款，所以收银员会面对用流行货币付款的店主。当主人可以；不使用和不；不喜欢这种点餐方式，餐厅要设置前台和收银台，当然也可以用机器人收钱。

机器人要分组站着协助机器人收银员

说服务员：

无论餐厅采取什么形式，服务员都是不可撤销的。如果订餐车主有什么影响，需要及时处理好。当然，智能点餐不容易，但智能操作也不容易。饭后，服务员要停止清洗，把吃完的餐具拿到厨房，停止清洗，换上新餐具。

Let'；下面说说厨房：

厨房里不能缺人。目前机器人当然可以做饭。但是，做饭的质量不怎么样。中国人对吃很挑剔。中餐只要能标准化，就远没有这个天赋。

综上所述，这样的酒店不缺人手。整个酒店的成本只会比激进餐饮增加更多。我觉得这种酒店不是很有能力。做几局是可以的。对激进餐饮的影响没有那么夸张，甚至暂时无法与保守餐饮合作。洗洗睡吧，让科技大佬们玩high。，在过去，人们还是看着繁荣就行了。

以下是关于"无人餐厅"。有兴趣可以试着开一个看看我分析的对不对，呵呵！

这是叫服务员吗？没人，打完电话没人来，自己想办法

餐桌是类似手机的电子屏幕。坐下后，桌面会自动亮起来。吃饭的时候要小心。如果屏幕坏了，你可以'；Idon' 我买不起！

It'；吃了就走还挺吸引人的

这份只要1分钱。我要100份，呵呵！

那么，作为一个老百姓，你怎么看？

会支持这家餐厅的发展吗？

你会去无人餐厅吃饭吗？

假的。

Pb是一种极端，看起来很可笑。但是建立一个社区真的是很难得的技术，一个真正的比特币3.0都能达到，不是欧洲艺术家抵制的以太坊的两倍。

圆周率币相当于数字货币，很难完成。

是的，它#039；有名有姓。但是在他们的官方介绍中，没有一个中央政府提到这个项目。它们和圆周率币似乎没有什么联系。

创始人背景应该是真实的。首先，斯坦福大学的博士名气很大，但对一个项目影响不大，更别说是硬币项目了。没必要撒谎，这个效果没有意义。

至于矿工人数，除了项目方没有人能核实。从我们组#039；s的观点，这些都不重要。币圈一切照旧，所有平常的币，包括比特币，除了匿名跨境转账。

实际上并没有什么实际意义(那些岛国用比特币赚钱就不用说了)，所以在我看来，只要割韭菜，人们就会投机，自然就可以搞了。唐#039；不要谈论任何信仰。所有进入币圈的人都是为了赔钱，不是为了那两个字。

比特币的概念最终于2008年11月1日由中本聪提出，2009年1月3日正式诞生。根据中本聪#039；的思想，想象一下已经发布的开源软件和建立在其上的P2P网络。。比特币是一种P2P数字货币。比特币交易记录公开透明。

点对点传输是指分散支付系统。

发展历史：

2008年产生全球金融危机，同年11月1日。一个自称的人在P2P基金会网站上发表了《比特币白皮书《比特币：一种点对点的电子现金系统》，陈说他对电子货币的新想象，——比特币出来了。。2009年1月3日，比特币创造区块诞生。科学技术是一个强大国家的基础。从这个角度来看，任郑飞的业态大，马云的业态小。任和马云都有一个独特之处：两人原本都是平头老百姓，两人都是默默无闻的人。一个逐渐变弱，通过努力而扬名立万的胜利者！两人都是新时期的资本家，可以列入中国历史教科书。

这种资本取之于民，用之于民，对强国富民极为有利。对推广新技术、新业务、新成果、新财富极为有利；马云#039；s业态小，促进了少数人的寡头资本，几个大股东都是国外资本家。我不#039；t支持利用外国寡头资本，但从资本发明国家财富的重大意义来看。大多数国家“肥水”流入少数寡头和外国资本家的口袋。赚天下好不好#039；美国的钱像华为一样流入祖国？

5G时期的导师

让任郑飞。1944年10月25日出生于贵州省镇宁县，华为技术有限公司主要创始人、总裁。2019年，华为创始人任郑飞以210亿元人民币排名第162位。2019年，福布斯中国富豪榜以16亿美元排名第250位。。然后我的小组认为他对社会最大的贡献不是税收，而是技术。他是中国的导师。5G时期。他用先进的思维和实践探索新技术。华为；美国的研究专利达到4024项，而苹果；使用华为的美国专利达到469项。华为向苹果收取的专利费以数十亿美元计算。因此，他对社会的贡献不容忽视。

华为推动国际业务增长

假设走一条一般的路，这就是华为做的事情，制造和发明都很激进。主要是让整个社会的交流更加繁荣，在国际业务布局和国际业务上比较超前。华为是唯一入选品牌100强的中国公司，全球排名第68位，其品牌在中国50强中也非常受益。而且最重要的是，华为几乎一半；美国的收入来自国际市场。

华为是最大的公司

如果要选最狼的公司，华为肯定会选前排！如果选最大的公司，华为肯定会选在前排！如果选出最大的企业家，任必须被选到前排！比如，没有马云，就会有李云和王云，中国电子商务的发展不会受到太大影响；但是没有任，中国；美国的电子通信产业今天可能落后于时代五年以上。任可以说是一个改变了历史潮流的人物，可以；不可能，中国；美国的通讯和电子产业从过时到先发制人，提前投入，没有人敢想象明天；s华丽；任完全可以称之为。任郑飞用高利贷赌博来发展中国；s通讯机，奠定了前者的通讯格式；明天话费好便宜。来源是这样的。否则话费会贵三倍以上，网速不会那么快，不会有4G通讯，不会有手机购物，也不会有今天的阿里！马云是社会发展的引领者，电子商务是趋势，十年前就有很多人预测到了。他是一个站在风口浪尖，引领潮流的人物。

任是华为的灵魂

任是华为的物理意义，华为的灵魂，中国企业家的相对代表，也是我非常尊敬的企业家。。回顾和探讨任和华为的管理现实，对探讨民营企业的管理具有重要的参考价值。任1944年生于贵州镇宁县，祖籍浙江省浦江县。他有贵州山民的享受和拼搏的品质，也有浙商的开拓精神。。1963年，任就读于重庆建筑工程学院。和1966年毕业于西北电信学院的老师柳传志一样，他也是60年代的大学生和知识分子。

在重庆大学期间，他自学了计算机、数字技术、自动掌握等专业技能，还结交了范颖川；s高等数学学习习题集从头到尾两遍。他系统地学习了哲学实践。他还自学了三门外语，并且能够提前阅读大学课本。！这些即使在今天也是令人敬畏

的！他的国际化思想已经在大学悄然生根。事实上，他在大学里不可动摇的学习技能为他的胜利奠定了基础。他的很多充满哲学思考的管理文章、管理实践、管理方法，都提前成为了华为的指路明灯。。

不久的将来，华为将超越苹果

1987年，43岁的任从大众汽车筹集2.1万元成立华为技术有限公司，结束了自己的创业历程。他带着一无所有的华为，在一无所有的基础上，最终创业。。他领导的团队叫做“狼队”。在商战中，依靠华为吃苦耐劳的身体，在与跨国电信巨头的合作中，他们时而学习，时而调整，时而飞跃。2017年，华为超越爱立信，成为世界通信行业的领导者。。华为的智能手机也是进出全球前三，和苹果的差距越来越大。估计在不久的将来，华为手机会超过苹果。作为创始人，任从来没有为自己骄傲过。他的股份没那么倒霉，只有1.42%！展开一；的视野包括整个世界科技企业创始人中没有一个人的股份比例比他低。2005年，任老师被美国《时期》杂志评选为全球100位最具影响力的人物之一。他活该！

任郑飞；团队理念

任老师说：“无效的退出者是公司的支柱；我们撤退时的火车头和千里马。要让火车头和千里马跑起来，提升对前方队伍的影响力；我们要让公司15万优秀员工的团队危在旦夕，充满英雄气概。，你追我。”他的“给机车加油”真正激发并完成更多工作，并鼓励团队前进。团队理念：华为是“狼文明”。任老师带着他的大灰狼和小灰狼所向披靡。。任老师在对市场部的一次演讲中说：我们提出了；食堂组织计划；它是为办公室的组织而建立的，并被归结为狼和尴尬的生理行为。狼有敏锐的嗅觉，团队合作的身体，坚定的坚持。”

马云推动了中国的经济发展

马云1964年9月10日出生于浙江杭州。他是阿里巴巴的主要创始人和董事，2019年10月。马云及其家族以财富2750亿位列2019年胡润百富榜榜首。11月，在2019福布斯中国富豪榜中，马云以2701.1亿的身价高居榜首。我知道马云是因为淘宝，天猫，阿里巴巴。这些是我们平时购物最多的软件，都是马云开发的。每年淘宝光双十一的销售额就达到了几百到几千亿。金钱是对社会最大的贡献吗？当然不是。让；让我们看看马云为社会做出了什么贡献。。我觉得马云；最大的贡献是在中国创造了一个诚信的电子商务环境。无论是从制度上，还是制度上，马云都严厉地恳求自己的员工要廉洁，要严格。让我们今天在网上购物无忧，也让更多的人在网开店致富。为中国创造更好的经济发展和国家税收。

阿里巴巴

阿里巴巴和它的淘宝、天猫，极大地改变了人；美国人的生活方式和购物习惯。可以说，它极大地促进了整个社会的改善和发展，提高了整个社会的发展进步，加快了人们的步伐；美国的趋势，最重要的是，改善了很多企业周转期，创造了很多失业机会和更多人的机会。

作为一个商人，马云是成功的！

他创办了阿里巴巴，赚了很多钱。根据福布斯中国富豪榜实时数据，他的集团财富达到4377.2亿元，超过第二名马花藤700多亿元。毫无疑问，中国；最富有的人。企业方面，马云和阿里巴巴改变了现代中国人的生活方式和观念，改变了企业的消费和运营形式，引领了互联网金融的发展，推动了银行的创新，勤于环保和慈善义务。从一个有钱人的历史贡献和社会权益来看，他也是很勇敢的，会被永载史册。

马云是打开潘多拉的集团；s盒子

作为创业教父和成功商人，赚够了钱之后，马云也想做年轻人的身体教父，在这一点上无疑是败下阵来的。马云说了很多有道理的话，但也说了很多让人吃惊的话，尤其是这几年。比如大家熟知的996是福报，虽然很多互联网加班公司都很苛刻。就连华为也是一样，不过任说的是狼一样的文明。华为已经给了足够的钱来做这件事。说到马云，他在阿里巴巴可能也是这样，但一定要告知当代年轻人，996是福，你要加班，这是对自己负责。这非常令人惊讶。等等，他这两年说了很多，蚂蚁花呗为了多赔钱，也一直在推广延迟消费的概念。当然，最让人惊讶的还是上海外滩对巴塞尔协议和监管的炮轰。你知道，为了防范系统性金融风险，防止金融危机的发生，国家又花费了大量的精神和精力，却因为这限制了蚂蚁的扩张，遭到了马云的炮轰，尽管蚂蚁的杠杆已经达到了百倍。

马云的效应

2003年，他创建了淘宝，打败了易贝，把中国的电子商务交到了中国的手里。。2004年，他创建了支付宝，使便携支付参与到千家万户。2009年创办阿里云，马云从微软挖来王坚打造阿里；美国计算架构，并同意10年内每年投资10亿元人民币。2013年，天妃系统已完成5000台机器的集群布置，阿里正式成为中国第一家拥有完整云计算系统人才的企业，也是中国第一家拥有人才提供海外云计算服务的公司。2013年3月，支付宝；美国母公司宣布将以其为主体打造小微金融服务集团。肖伟金融为几家小企业提供了一个敏感而方便的贷款途径。

马云是商业奇才

马云是商业奇才。历尽波折，创办了淘宝和天猫。阿里巴巴集团、蚂蚁集团等。建议不要现金消费和信用借贷。自动参加社会福利。效果有目共睹。它极大地改变了中国社会的商业面貌。当然，有成功也有失败。通信、无人超市、虾米音乐等。都很脆弱。但总的来说，马云将在中国商业史上留下重大印记。千千万万；成千上万的中国商人和企业家是进一步学习的好榜样。

结论

我组觉得马云和任郑飞的贡献都很重要，可以说是互帮互助的纽带。我们可以互相学习'；的优势结合在一起。假设没有马云，或许网购没有现在这么方便，但假设没有任，或许我们的华为也不会像现在这么红火。所以两者缺一不可，各有千秋。不得不说真的很棒。

马云'；s对圆周率币的见解如下：

马云认为数字货币和区块链是非常有力的处置方案。数字货币和区块链带来的创新给他留下了深刻的印象。关于区块链和加密货币的各种媒体多次引用他的话。。虽然马云还在讨论和评估数字货币带来的基本价值，但他强调区块链技术作为一个部分是一个弱创新。

Pi，由斯坦福大学博士团队创造。虚拟货币可以"开采"在手机上。挖比特币完全不需要足够多的矿机，挖币的方式非常复杂。挖矿需要发币App收费。